
ΕΙΣ ΤΟΝ ΟΡΘΡΟΝ
Ἦχος ΒουΘ ε

Δι

ος Κυ ρι ος και ε πε φαν εν η µιν ευ λο γη

µε ε νος ο ερ χο µεν ος εν ο νο µα τι Κυ ρι

ου
Στϟχ. α´. Ἐξοµολογεῖσθε τῷ Κυρϟῳ, ὅτι ἀγαθϱς, ὅτι εἰς τὸν αἰῶνα
τὸ ἔλεος αὐτοῦ.
Στϟχ. β´. ΠΣντα τὰ ἔθνη ἐκϾκλωσΣν µε, καὶ τῷ ὀνϱµατι Κυρϟου
ἠµυνΣµην αὐτοϾς.
Στϟχ. γ´. Παρὰ Κυρϟου ἐγννετο αὕτη, καϟ ἐστι θαυµαστὴ ἐν
ὀφθαλµοῖς ἡµῶν.Θ ε ος

Δι

Κυ ρι ος και ε πε φα νεν η µιν ευ λο γη

µε ε νος ο ερ χο µε νος εν ο νο µα τι

ι Κυ ρι ου
Ἦχος ΔιΑ γ γε

Δι

λι και Δυ να α α µεις ε πι ι το µνη µα σου

και οι φυ λασ
Νη

σο ντες α πε νε κρω θησαν και ι
Δι

στα τοΜα

ρι α εν τω τα φω ζη του σα το α χραν τον σου σω µα

ε σκυ λευ σας τον Α δην µη πει ρασθεις υπαυτου υ πην τη

σας τη Πα ρθε νω δω ρου µε νος την ζω ην ο α να στας εκ



των νε κρων Κυ ρι ε δο α σοι οιΔϱξα.
ἸωΣννου τοῦ Προδρϱµου. Ἀπολυτϟκιον.

Ἦχος ΔιΜ νη η µη δι και µετ εγ κω µι ι ι ων

σοι δε αρ κε σει η µαρ τυ ρι α τ Κυ ρι Προ οδ ρο µε

α νε δει χθης γαρ ον τως και Προ φη των σε βα σµι

ω ω τε ρος ο τι και εν ρει θροις βα πτι σαι κα

τη ξι ω θης τον κη ρυτ το µε νον ο θεν της α λη

θει ας υ περ α θλησας χαι αι αι αι αι αι ρων ευ ηγ γε

λι σω και τοις εν α δη Θε ον φα νε ρωθεν τα εν σαρ

κι τον αι ρον τα την α µαρ τι αµ τ κο ο ο σµ

και πα ρε χοντα η µιν το µε γα ε ε ε λε οςΚαὶ νῦν.
Ἦχος ΠαΕ ν Ι ορ δα νη βα πτι ζο µε ν σ Κυ ρι ε

η της Τρι α δος ε φα νε ρω ω θη προ σκυ νη σις του

γαρ Γεν νη το ρος η φω νη προ σεµαρ τυ ρει σοι α



γα πη τον σε Υι ο ον ο νο µα ζ σα και το Πνευ µα

εν ει ει δει πε ρι στε ρας ε βε βαι ου του λο ο γ το

α σφα λες ο ε πι φα νειςΧρι στε ε ο Θε ος και τον

κοσµονφω τι σας δο ο ξα α σοι οι οι οι
Μετὰ τὴν α´ Στιχολογϟαν, ΚΣθισµα.

Ἦχος ΒουΤ ου τα φου α νε ω γµε νου του Α δου ο δυ ρω µε

νου η Μα ρι α ε βο α προς τ ς κε κρυ µµε ν ς α πο

στολ ς ε ξε ε ελ θε τε οι του αµ πε λω νος ερ γα

ται κη ρυ ξα τε τον της α να στα σε ως λο γον α νε

στηο Κυ ρι ος πα ρε χωντω κοσµωτο µε γα ε λε ε ος
Δὸξα Πατρὶ καὶ Υἱῷ...

Κ υ ρι ε πα ρι στα το τω τα φωσου Μα ρι α ηΜα

γδα λη νη και εκ λαι ε βο ω σα και κη που ρον

σε νο µι ι ι ζου σα ε λε γε που ε κρυ ψας την

αι ω νι ον ζω ην που ε θηκας τον ε πι θρο νουΧε



ρου βιµ οι γαρ του ου ου τονφυ λασσον τες α πο του φο ο

βου α πε νε κρωθησαν η τον Κυ ρι ον µου δο τεµοι η

συν ε µοι κραυ γα σα τε ο εν νε κροις και τ ς νε κρ ς α

να στη σας δο ξα α σοι οι
Καὶ νῦν.

Τοῦ λϟθου σφραγισθνντος. Ἦχος ΠαΤ ου Ι η σ γε ννη θεν τος εκ Παρ θε ν Μα ρι ι

ας και εν Ι ορ δα νη βα πτι σθεν τος υ πο Ι ω α α

νν το πνε ευ µα κα τηλ θεν επ αυ τον ο ρω µε νον εν

ει ει δει πε ρι στερας δι α τ το ο Προ φη τηςσυν

τοις Αγ γε ε λοις ε λε γε κραυ γα ζων δο ο ξα τη πα ρ

σι α σ Χρι στε δο ο ξα τη βα σι λει α σου δο ξα τη

οι κο νο µι ασου µο νε φι λα αν θρωω πε
Μετὰ τὴν β´ Στιχολογϟαν, ΚΣθισµα.

Ἦχος ΔιΗ ζω η εν τω τα φω α νε κει το και σφρα γις εν τω

λι ι θω ε πε κει το ως βα σι λε α υ πνου ου ου



ντα στρα τι ω ται ε φυ λατ τονΧρι στον και τους εχ θρουςαυ

του α ο ρα σι α πα τα ξας α νε ε στη ο Κυ ρι ι

ο ος
Δὸξα Πατρὶ καὶ Υἱῷ...

Π ρο ι στο ρει ο Ι ω νας τον τα φον σου και ερ

µη νευ ει Συ µε ων την ε γερ σιν την εν θε ον α θα α να

τε Κυ ρι ε κα τε βης γαρ ω σει νε κρος εν τω τα

α α φω ο λυ σας Α δου τας πυ λας α νε ε ε

στης δε α νευ φθο ρας ως Δε σπο ο ο της του κο σµου

εις σωτη ρι αν Χρι στε ο Θε ος η µων φω τι σας τους εν

σκοτει
Καὶ νῦν

ἘπεφΣνης σφµερον. Ἦχος ΒουΕ ν τοις ρειθ ροις βλε ψας σε τ Ι ορ δα α α

α α ν βα πτι σθη ναι θε λον τα ο µε γας Προδρο

µος Χρι στε εν ευ φρο συ νη εκ ραυ γα ζεν ηλ θες ε



φανης το φωωςτο α προ ο σι ι τον
ΕὐλογητΣρια ἀναστΣσιµα ΘεοφΣνους Βατοπαιδινοῦ.

Ἦχος ΚεΕ υ λο γη τος ει ει Κυ ρι ε δι δα ξο ο ο

ον µε τα α α α δι και ω µα τα α α α σΤ ων α γγε λωνο δη η η µος κα τε πλα γη ο

ρωω ων σε ε εν νε ε κροι οις λο γι σθε ε ε ε ντα

τ θα να τ δε Σω ω ω τερ την ι σχυνκα θε λοο

ον τα και συν ε ε αυ τω ω το oν Α δαµ ε γει

ρα ντα
6

και εξ α δ παν τας ε λευ θε ρω ω

σαν ταΕ υ λο γη τος ει ει Κυ ρι ε δι δα ξο ο ο

ον µε τα α α α δι και ω µα τα α α α σΤ ι τα µυρα συ µπα θως τοις δα ακρυ σι ω ω µα α

θη τρι αι κιρ να α α α τε ο α στρα πτων εν

τω τα φω Α αγ γε λος προ σε φθε εγ γε ε το ταις µυ



ρο φο ο ο ο ροις ι δε τε ε υ µεις τον ταα φον

και η σθη τε ο Σω τηρ γαρ ε ξα νε ε ε

στη τ µνη η µα τοςΕ υ λο γη τος ει ει Κυ ρι ε δι δα ξο ο ο

ον µε τα α α α δι και ω µα τα α α α σΛ ι ι α αν πρω ϊ µυ ρο φο ροι ε εδ ρα µον

προςτο µνη η µα α σ θρη νο λο γ σαι αλλ ε

πε στη προς αυ τας ο αγ γε λος και ει ει ει ει πε

θρη ν ο ο και ρο ος πε ε παυ ται µη κλαι ε

τε την α να στα σιν δε α πο στο λοις ει ει πα

τεΕ υ λο γη τος ει ει Κυ ρι ε δι δα ξο ο ο

ον µε τα α α α δι και ω µα τα α α α σΜ υ ρο φο ροι γυ ναι αι αι κες µε τα µυ ρων

ελ θ σαι προς το µνη η µα σ Σω ω ω ω



τερ ε νη χ ν το αγ γε ε ε λ προς αυ ταςφθε γγο

µε ε ε ε ν τι µε τα α α νε κρων τον ζω ω ων τα

λο γι ζε σθε ως Θε ος γαρ ε ξα νε ε ε

στη τ µνη η µα τοςΔ ο ξα Πα τρι ι ι και Υι ω ω και αι Α γι ω

Πνευ µα τιΠ ρο σκυ ν µενΠα τε ε ε ρα και τον τ τ Υι

ο ο ο ον τε και αι τω ω Α α γι ον Πνε ε ε ευ µα

την Α γι ανΤρι α α α δα εν µι α τη ου σι ι

ι ι α συν τοις Σε ε ε ρα φι ιµ κρα α ζον τες το

Α α γι ος Α γι ος Α γι ος ει Κυ

υ ρι εΚ αι νυ υ υν και α ει και εις τ ς αι ω ω ω

ω να ας τωωναι ω ω νων α µηνΖ ω ο δο την τε κ σα τον Α δαµ α µαρ



τι ι ι ι ας ε ε λυ υ τρω ω σω Παρ θε ε ε ε νε

χαρ µο νην δε τη Ε ε ευ α α ντι λυ πης πα ρε ε

ε εσ χες ρευ σαν τα α α ζω η ης ι ι θυ νε προς

ταυ την δε ο εκ σ σαρ κω θει εις Θε ος και

α αν θρω ποςΑ λλη λ ι α Α λλη λ ι α Α λλη λ

ι α α δοο ξα σοι ο Θε ος
Τὸ τρϟτονΑ λλη λ ι α Α λλη λ ι α Α λλη λ

ι ι α α δοο ξα σοι ο Θε ο ο ο ο ος
ΥΠΑΚΟΗ, ΑΝΑΒΑΘΜΟΙ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΝ

Ἡ Ὑπακοφ. Ἦχος πλ. β´.
Τῷ ἑκουσϟῳ καὶ ζωοποιῷ σου θανΣτῳ Χριστν, πϾλας τοῦ ᾅδου
συντρϟψας ὡς Θεϱς, ἤνοιξας ἡµῖν τὸν πΣλαι ΠαρΣδεισον· καὶ
ἀναστὰς ἐκ τῶν νεκρῶν, ἐρρϾσω ἐκ φθορᾶς τὴν ζωὴν ἡµῶν.

Οἱ Ἀναβαθµοϟ.
Ἦχος Δι

Ἀντϟφωνον Α´.Ε ν τω ου ρα νω τους ο φθαλ µους µου αι ρω προς σε

Λο ο γε οι κτει ρον µε ι να ζω σοι



Ε λε η σον η µας τους ε ξου θε νη µε νους κα

ταρ τι ζων ευ χρηστασκευ η σου Λο γεΔ ο ξα Πα τρι και Υι ω και Α γι ω Πνευ µα

τι Και νυν και α ει και εις τους αι ω ναςτωναι ω

νων α µηνΑ γι ω Πνευµα τι παν σω στι κη αι τι α ει τι

νι του το κατ α ξι αν πνευ σει τα χει ε ξαι αι ρει

των της γης πτε ροι αυ ξει τατ τει α νω
Ἀντϟφωνον Β´.Ε ι µη ο τι Κυ ρι ος ην εν η µιν ου δεις η µων α

ντι σχειν η δυ υ να το εχ θρου πα λαι σµα οι νι κων τες

γαρ εν θεν υ ψουνταιΤ οις ο δου σιν αυ των µη µου λη φθη τω η ψυ χη

ως στρου θι ον Λο γε οι µοι πως µελ λω των εχ θρων ρυ σθη

η η ναι φι λα µαρ τη µων υ παρχωνΔ ο ξα Πα τρι και Υι ω και Α γι ω Πνευ µα



τι Και νυν και α ει και εις τους αι ω ναςτωναι ω

νων α µηνΑ γι ω Πνευ µα τι εν θε ω σις τοις πα σιν ευ δο

κι α συ νε σις ει ρη νη και η ευ λο γι α ι σουρ

γονγαρτω Πα τρι ε στι και Λο γωἈντϟφωνον Γ´.Ο ι πε ποι θο τες ε πι Κυ ρι ον εχ θροιςφο βε ροι

και πα σιθαυµαστι κοι α νωγαρ ο ρω σινΕ ν α νο µι αις χει ρας αυ των ο των δι και ων

κληρος ε πι κου ρον σε ε χων Σω τερουκ εκ τει νειΔ ο ξα Πα τρι και Υι ω και Α γι ω Πνευ µα

τι Και νυν και α ει και εις τους αι ω ναςτωναι ω

νων α µηνΑ γι ω Πνευ µα τι το κρα τος ε πι παν των ο περ

αι α νωστρατη γι αιπροσκυ νου ου ου σισυνπα σι πνο

η των κα τω Προκεϟµενον. Ψαλµὸς πθ´ (79).



Κ υ ρι ε ε ξε γει ρον την δυ ναστει αν σου και ελ

θε εις το σωσαι ηµας
Στϟχ. Ὁ ποιµαϟνων Ἰσραφλ, πρϱσχες, ὁ ὁδηγῶν ὡσεὶ πρϱβατα τὸν
Ἰωσφφ.Κ υ ρι ε ε ξε γει ρον την δυ ναστει αν σου και ελ

θε εις το σωσαι ηµας
Στϟχ. ΚϾριε ὁ Θεὸς τῶν δυνΣµεων, ἐπϟστρεψον ἡµᾶς καὶ ἐπϟφα-
νον τὸ πρϱσωπϱν σου καὶ σωθησϱµεθα.Κ υ ρι ε ε ξε γει ρον την δυ ναστει αν σου και ελ

θε εις το σωσαι η µα α αςΟ Ν΄ ΨΑΛΜΟΣ
Ἦχος ΔιΠ α α σα πνο η αι νε σα τωτον Κυ ρι ονΣτϟχ. Αἰνεῖτε τὸν Θεὸν ἐν τοῖς ἁγϟοις αὐτοῦ· αἰνεῖτε αὐτὸν ἐν

στερεЏµατι τῆς δυνΣµεως αὐτοῦ.Α ι νε σα α τω πνο η η η πασατον Κυ ρι

ο ο ον Δϱξα σοι, ΚϾριε, δϱξα σοι.
Ὁ Προεστὼς ἢ ὁ ἈναγνЏστης·

ἈνΣστασιν Χριστοῦ θεασΣµενοι, * προσκυνφσωµεν ἅγιον ΚϾριον
Ἰησοῦν, * τὸν µϱνον ἀναµΣρτητον. * Τὸν σταυρϱν σου, Χριστν,
προσκυνοῦµεν * καὶ τὴν ἁγϟαν σου ἀνΣστασιν * ὑµνοῦµεν καὶ
δοξΣζοµεν· * σὺ γὰρ εἶ Θεὸς ἡµῶν, * ἐκτϱς σου ἄλλον οὐκ



οἴδαµεν, * τὸ ὄνοµΣ σου ὀνοµΣζοµεν. * Δεῦτε πΣντες οἱ πιστοὶπροσκυνφσωµεν * τὴν τοῦ Χριστοῦ ἁγϟαν ἀνΣστασιν· * ἰδοὺ γὰρ
ἦλθε διὰ τοῦ Σταυροῦ * χαρὰ ἐν ὅλῳ τῷ κϱσµῳ. * Διὰ παντὸςεὐλογοῦντες τὸν ΚϾριον, * ὑµνοῦµεν τὴν ἀνΣστασιν αὐτοῦ. *
Σταυρὸν γὰρ ὑποµεϟνας δι᾿ ἡµᾶς, * θανΣτῳ θΣνατον ὤλεσεν.

Γεωργϟου Ραιδεστηνοῦ ( †1889)Ε λε η µον ε λε η σον µε ο Θε ος κα τα

το µε γα ε λε ος σ και κα τα το πλη θος τωνοικτιρ

µωνσ ε ξα λει ψοντο α νο µη µα µΕ πι πλει ον πλυ νον µε α πο της α νο µι ι ας

µ και α πο της α µαρ τι ας µ κα θα ρισονµεΟ τι την α νο µι αν µ ε γω γι νω σκω και η

α µαρ τι α µ ε νω πι ον µ ε στι δι α παν τοςΣ οι µο νω η η µαρτον και το πο νη ρον ε νω

πι ον σ ε ποι οι η σα ο πως αν δι και ω θης εν

τοιςλογοιςσ και νι κη σηςεν τω κρι νε σθαι σεΙ δ γαρ εν α νο µι αις συ νε λη φθην και εν α

µαρ τι ι αις ε κισ ση σε µε η µητηρµΙ δου γαρ α λη θει αν η γα α πη σας τα α δη



λακαι τα κρυ φι α τηςσοφι ι ας σ ε δη λωσαςµοι
Εἰς τὸν ἀσπασµὸν τοῦ ἀρχιερνως.Ι δ γα αρ α λη η η η θει

αν η η η γα πη η σα ας τα α δη λα και αι

τα κρυ υ φι ι α τη η η ης σο ο φι ι ι α ας

σ ε δη λω ω ω ω σα α α α α ας µοι οι οι

οι οι
Ὁ α΄ χορϱς.Ε ις ποολ λα ε ε τη δε σπο ο τα

Ρ αν τι εις µε υσ σω πω και κα θα ρι σθη η σο µαι

πλυ νεις µεκαι υ περ χι ο να λευκανθη σοµαιΑ κου τι εις µοι α γαλ λι α σιν και ευφροσυ

νηνα γαλ λι α σονται ο στε α τε τα πεινω µε ναΑ πο ρεψον το προσω πον σ α πο των α µαρ

τι ων µ και πα σαςτας α νο µι ας µ ε ξα λειψον



Κ αρ δι αν κα θα ραν κτι σον εν ε µοι ο Θε ος

και πνευµα ευ θες εγ και νι σον εν τοιςεγ κατοιςµΜ η α πορ ρι ψης µε α πο τ προσω π σ και το

Πνευµα σ το α γι ον µη αν τα νε λης απ ε µΑ πο δος µοι την α γαλ λι α σιν του σω τη ρι ου

σ και πνευµα τι η γε µο νι κω στη ρι ξονµεΔ ι δα ξω α νο µους τας ο δ ς σ και α σε βεις

ε πι σε ε πιστρεψ σιΡ υ σαι µε εξ αι µα των ο Θε ος ο Θε ος της

σω τη ρι ι ας µ α γαλ λι α σε ται ηγλωσσα µ την δι

και ο συ νηνσΚ υ ρι ε τα χει λη µου α νοι ξεις και το στο

µαµ α ναγ γε λει την αι νεσινσΟ τι ει η θε λη σας θυ σι αν ε δω κα αν ο

λο καυ τω µατα ουκ ευ δο κη σεις



Θ υ σι α τω Θε ω πνευ µα συν τε τριµ µε νον

καρ δι αν συν τε τριµ µε νην και τε τα πει νω µε νην

ο Θε ος ουκ ε ξουδε νω σειΑ γα θυ νον Κυ ρι ε εν τη ευ δο κι α σ την

Σι ων και οι κο δο µη θη τω τα τει χη Ι ε ρ σα

ληµΤ ο τε ευ δο κη σεις θυ σι αν δι και ο συ νηςα

να φο ρανκαι ο λοκαυτω µαταΤ ο τε α νοι σ σιν ε πι το θυ σι α στη ρι ον σ

µο οσ χ ς και ε λε ησονµε ο Θε οςΔ ο ξα Πα τρι και Υι ω και Α γι ω Πνευ µα τι

Ταις των Α πο στο ολωνπρε σβει αις ε λε η µον ε ξα λει

ψον τα πληθη των ε µωων εγ κληµατωνΚ Και νυν και α ει και εις τους αι ω νας των αι ω νων

Α µην Ταις της Θε ο το ο κ πρε σβει αις ε λε η µον



ε ξα λει ψον τα πληθη των ε µωων εγ κληµατων
Ἐλνησϱν µε, ὁ Θεϱς, κατὰ τὸ µνγα ἔλεϱς σου, καὶ κατὰ τὸ

πλῆθος τῶν οἰκτιρµῶν σου
ε ξα λειψον το α νο µη µα µΑ να στας ο Ι η σους α πο του τα φ κα θως προ

ει πεν ε δω κεν η µιν την αι ω νι ον ζω ην και

µε γα ε λε ο ο ος * * *
ΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣὉ ἈναστΣσιµος, ὁ Κανὼν τῆς Ἑορτῆς· ΒυθοῦἀνεκΣλυψε πυθµννα, εἰς η´ (δ´) καὶ τοῦ

Ἁγϟου, εἰς ς´ (δ´).ᾨδὴ α´. Ὁ ἈναστΣσιµος εἰς δ´.Ἦχος πλ. β´. Ὁ εἱρµϱς.
Ὡς ἐν ἠπεϟρῳ πεζεϾσας ὁ Ἰσραφλ, ἐν ἀβϾσσῳἴχνεσι, τὸν διЏκτην ΦαραЏ, καθορῶνποντοϾµενον Θεῷ, ἐπινϟκιον ᾠδφν, ἐβϱα
ᾄσωµεν. ΤροπΣρια.
Στϟχ. Δϱξα τῇ ἁγϟᾳ ἀναστΣσει σου, ΚϾριε.Ἐκτεταµνναις παλΣµαις ἐπὶ Σταυροῦ,πατρικῆς ἐπλφρωσας, εὐδοκϟας ἀγαθν, Ἰησοῦ
τὰ σϾµπαντα· διϱ, ἐπινϟκιον ᾠδφν, σοὶ πΣντες



ᾄδοµεν.
Στϟχ. Δϱξα τῇ ἁγϟᾳ ἀναστΣσει σου, ΚϾριε.
Φϱβῳ σοι ὡς θεραπαινὶς ἡ τελευτφ,
προσταχθεῖσα πρϱσεισι, τῷ Δεσπϱτῃ τῆς
ζωῆς, δι᾿ αὐτῆς βραβεϾοντι ἡµῖν,
ἀτελεϾτητον ζωφν, καὶ τὴν ἀνΣστασιν.

Θεοτοκϟον.
Στϟχ. Ὑπεραγϟα Θεοτϱκε, σῶσον ἡµᾶς.
Τὸν ἑαυτῆς δεξαµννη δηµιουργϱν, ὡς αὐτὸς
ἠθνλησεν, ἐξ ἀσπϱρου σου γαστρϱς, ὑπὲρ
νοῦν σαρκοϾµενον Ἁγνφ, τῶν κτισµΣτων
ἀληθῶς, ἐδεϟχθης Δνσποινα.

Κανὼν τοῦ Κυρϟου Κοσµᾶ, οὗ ἡ ἀκροστιχϟς·
ΒΣπτισµα ῥϾψις γηγενῶν ἁµαρτΣδος.

ᾨδὴ α´. Ἦχος β´. Ὁ εἱρµϱς.
Βυθοῦ ἀνεκΣλυψε πυθµννα, καὶ διὰ ξηρᾶς
οἰκεϟους ἕλκει, ἐν αὐτῷ κατακαλϾψας
ἀντιπΣλους, ὁ κραταιὸς ἐν πολνµοις ΚϾριος·
ὅτι δεδϱξασται.

ΤροπΣρια.
Στϟχ. Δϱξα σοι, ὁ Θεὸς ἡµῶν, δϱξα σοι.
Ἀδὰµ τὸν φθαρνντα ἀναπλΣττει, ῥεϟθροις
ἸορδΣνου καὶ δρακϱντων, κεφαλὰς
ἐµφωλευϱντων διαθλΣττει, ὁ Βασιλεὺς τῶν
αἰЏνων ΚϾριος· ὅτι δεδϱξασται.
Στϟχ. Δϱξα σοι, ὁ Θεὸς ἡµῶν, δϱξα σοι.



Πυρὶ τῆς Θεϱτητος ἀΰλῳ, σΣρκα ὑλικὴν
ἠµφιεσµννος, ἸορδΣνου περιβΣλλεται τὸ
νᾶµα, ὁ σαρκωθεὶς ἐκ Παρθννου ΚϾριος· ὅτι
δεδϱξασται.
Στϟχ. Δϱξα σοι, ὁ Θεὸς ἡµῶν, δϱξα σοι.
Τὸν ῥϾπον ὁ σµφχων τῶν ἀνθρЏπων, τοϾτοις
καθαρθεὶς ἐν ἸορδΣνῃ, οἷς θελφσας ὡµοιЏθη
ὃ ἦν µεϟνας, τοὺς ἐν σκϱτει φωτϟζει ΚϾριος·
ὅτι δεδϱξασται.

Κανὼν τοῦ Ἁγϟου, οὗ ἡ Ἀκροστιχϟς·
Βαπτιστὰ Χριστοῦ, τοὺς ἐπαϟνους µου δνχου.

ΘεοφΣνους.
ᾨδὴ α´. Ἦχος β´. Τῷ τὴν ἄβατον.

Στϟχ. Βαπτιστὰ τοῦ Χριστοῦ,
πρνσβευε ὑπὲρ ἡµῶν.
Βαπτιζϱµενον, τῷ τῶν παθῶν µου κλϾδωνι,
Πρϱδροµε ταῖς πρεσβεϟαις σου, φθΣσας
διΣσωσον· ἀπαθεϟας γὰρ αὐτϱς, γνγονας
δοχεῖον σεπτϱν, καὶ καθαρЏτατον, Κυρϟῳ
ἄνωθεν, ἐκ βρνφους ἀνακεϟµενος.
Στϟχ. Βαπτιστὰ τοῦ Χριστοῦ,
πρνσβευε ὑπὲρ ἡµῶν.
Ἀγαλλϱµενος, ὁ Θεῷ παριστΣµενος,
Ἄγγελος τὸν ἰσΣγγελον, εὐηγγελϟσατο,
Ζαχαρϟᾳ τῷ σεπτῷ, σοῦ ἱεραρχοῦντι Πατρϟ,
σὲ παµµακΣριστε, Κυρϟου Πρϱδροµον, καὶ



φϟλον γενησϱµενον.
Στϟχ. Βαπτιστὰ τοῦ Χριστοῦ,
πρνσβευε ὑπὲρ ἡµῶν.
Πλφρης γνγονας, τοῦ Παναγϟου ΠνεϾµατος,
ἔτι κοιλϟᾳ σῆς Μητρϱς, ἔνδον φερϱµενος· καὶ
σκιρτφµατι τερπνῷ, τὸν τῆς Παρθενϟας
καρπϱν, χαϟρων ἐµφνυσας, καὶ
προσεκϾνησας, Προφῆτα πανσεβΣσµιε.

Δϱξα.
Τὸν τὴν ἄβατον, πᾶσιν ἀνθρЏποις πρϱτερον,
ξννην ὁδὸν βιЏσεως, ἀποτεµϱµενον, καὶ
βαπτϟσαντα Χριστϱν, ἐν ταῖς ἸορδΣνου ῥοαῖς,
ἀνευφηµφσωµεν, Κυρϟου Πρϱδροµον, τὸν
θεῖον καὶ θεϱφρονα.

Καὶ νῦν. Θεοτοκϟον.
ἹερЏτατον, τῆς Παρθενϟας τνµενος, ἡ ἐν
γαστρὶ Θεὸν Λϱγον, κυοφορφσασα τοὺς
προστρνχοντας εἰς σν, καὶ προσκαλουµννους
Ἁγνφ, σῷζε πρεσβεϟαις σου, κινδϾνων
λϾουσα, τὴν ἔφοδον πανΣµωµε.

ᾨδὴ γ´. Ὁ ἈναστΣσιµος.
Ἦχος πλ. β´. Ὁ εἱρµϱς.

Οὐκ ἔστιν ἅγιος ὡς σϾ, ΚϾριε ὁ Θεϱς µου, ὁ
ὑψЏσας τὸ κνρας, τῶν πιστῶν σου ἀγαθν, καὶ
στερεЏσας ἡµᾶς, ἐν τῇ πντρᾳ, τῆς ὁµολογϟας
σου.



ΤροπΣρια.
Στϟχ. Δϱξα τῇ ἁγϟᾳ ἀναστΣσει σου, ΚϾριε.
Θεὸν σταυροϾµενον σαρκϟ, καθορῶσα ἡ
κτϟσις, διελϾετο φϱβῳ· ἀλλὰ τῇ συνεκτικῇ,
παλΣµῃ τοῦ δι᾿ ἡµᾶς, σταυρωθνντος,
κραταιῶς συνεϟχετο.
Στϟχ. Δϱξα τῇ ἁγϟᾳ ἀναστΣσει σου, ΚϾριε.
ΘανΣτῳ θΣνατος λυθεϟς, κεῖται δεϟλαιος
ἄπνους· τῆς ζωῆς γὰρ µὴ φνρων, τὴν ἔνθεον
προσβολφν, νεκροῦται ὁ ἰσχυρϱς, καὶ
δωρεῖται, πᾶσιν ἡ ἀνΣστασις.

Θεοτοκϟον.
Στϟχ. Ὑπεραγϟα Θεοτϱκε, σῶσον ἡµᾶς.
Τοῦ θεϟου τϱκου σου Ἁγνφ, πᾶσαν φϾσεως
τΣξιν, ὑπερβαϟνει τὸ θαῦµα· Θεὸν γὰρ
ὑπερφυῶς, συννλαβες ἐν γαστρϟ, καὶ
τεκοῦσα, µννεις ἀειπΣρθενος.

Τῆς ἑορτῆς ὁ α´ κανЏν. ᾨδὴ γ´.
Ἦχος β´. Ὁ εἱρµϱς.

Ἰσχὺν ὁ διδοϾς, τοῖς Βασιλεῦσιν ἡµῶν ΚϾριος,
καὶ κνρας χριστῶν αὑτοῦ ὑψῶν, Παρθννου
ἀποτϟκτεται· µολεῖ δὲ πρὸς τὸ ΒΣπτισµα· διὸ
πιστοὶ βοφσωµεν· Οὐκ ἔστιν ἅγιος, ὡς ὁ Θεὸς
ἡµῶν, καὶ οὐκ ἔστι δϟκαιος, πλφν σου ΚϾριε.
(δϟς)

ΤροπΣρια.



Στϟχ. Δϱξα σοι, ὁ Θεὸς ἡµῶν, δϱξα σοι.
ΣτειρεϾουσα πρϟν, ἠτεκνωµννη δεινῶς
σφµερον, εὐφραϟνου Χριστοῦ ἡ Ἐκκλησϟα· δι᾿
ὕδατος καὶ ΠνεϾµατος, υἱοὶ γΣρ σοι
γεγνννηνται, ἐν πϟστει ἀνακρΣζοντες· Οὐκ
ἔστιν ἅγιος, ὡς ὁ Θεὸς ἡµῶν, καὶ οὐκ ἔστι
δϟκαιος, πλφν σου ΚϾριε.
Στϟχ. Δϱξα σοι, ὁ Θεὸς ἡµῶν, δϱξα σοι.
ΜεγΣλῃ φωνῇ, ἐν τῇ ἐρφµῳ βοᾷ Πρϱδροµος·
Χριστοῦ ἑτοιµΣσατε ὁδοϾς, καὶ τρϟβους τοῦ
Θεοῦ ἡµῶν, εὐθεϟας ἀπεργΣσασθε, ἐν πϟστει
ἀνακρΣζοντες· Οὐκ ἔστιν ἅγιος, ὡς ὁ Θεὸς
ἡµῶν, καὶ οὐκ ἔστι δϟκαιος, πλφν σου ΚϾριε.

Τοῦ Προδρϱµου. ᾨδὴ γ´.
Ἦχος β´. Ἐν πντρᾳ µε τῆς πϟστεως.

Στϟχ. Βαπτιστὰ τοῦ Χριστοῦ,
πρνσβευε ὑπὲρ ἡµῶν.
ΣτειρЏσεως τὸ ὄνειδος διαλϾσας, ἐπνγνως
τῆς Παρθννου τὸν θεῖον τϱκον, σκιρτφσας
ἀγαλλϱµενος ἐν κοιλϟᾳ, Μητρὸς πανεϾφηµε,
Ἀγγνλων σϾσκηνε, τοῦ Κυρϟου Πρϱδροµε,
µϾστα τῆς χΣριτος.
Στϟχ. Βαπτιστὰ τοῦ Χριστοῦ,
πρνσβευε ὑπὲρ ἡµῶν.
Τὰς τρϟβους προητοϟµασας τοῦ Κυρϟου,
βαδϟσας πρὸ προσЏπου αὐτοῦ Προφῆτα· ὡς



λϾχνος πᾶσι φαϟνων γὰρ τὸ τῆς δϱξης,
Πατρὸς ἀπαϾγασµα, φανὲν ἐν σЏµατι, δι᾿
ὕδατος ὑπνδειξας, πΣντων πρϱκριτε.

Δϱξα.
Ἀνντειλας ὡς ὄρθρος δικαιοσϾνης, τὸν
Ἥλιον µηνϾων τοῖς ἐν τῷ σκϱτει· τῆς πΣντων
σωτηρϟας σὺ γὰρ ἐγννου, κφρυξ καὶ
Πρϱδροµος, καὶ πᾶσιν ἔλεγες· Τῷ Χριστῷ
προσνλθετε, πϟστει καὶ σῴζεσθε.

Καὶ νῦν. Θεοτοκϟον.
Χαρὰν τὴν ἀνεκλΣλητον δεξαµννη,
συννλαβες ἀσπϱρως τὸν σὸν Δεσπϱτην, τὸν
πᾶσαν τὴν ὑφφλιον Θεοµῆτορ,
ἀνακαλοϾµενον· ᾧ καὶ κραυγΣζοµεν· Ὡς οὐκ
ἔστιν Ἅγιος, πλφν σου ΚϾριε.

Συναπτὴ µικρΣ, µεθ᾿ ἣν ἐκφЏνησις·
Ὅτι σὺ εἶ ὁ Θεὸς ἡµῶν...

* * *
ΜΕΣΩΔΙΑ ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ

ΚοντΣκιον καὶ Οἶκος τὰ ἈναστΣσιµα.
ΚοντΣκιον. Ἦχος πλ. β´. Τὴν ὑπὲρ ἡµῶν.

Τῇ ζωαρχικῇ, παλΣµῃ τοὺς τεθνεῶτας, ἐκ
τῶν ζοφερῶν, κευθµЏνων ὁ ζωοδϱτης,
ἀναστφσας ἅπαντας Χριστὸς ὁ Θεϱς, τὴν
ἀνΣστασιν ἐβρΣβευσε, τῷ βροτεϟῳ φυρΣµατι·
ὑπΣρχει γὰρ πΣντων Σωτφρ, ἀνΣστασις καὶ



ζωφ, καὶ Θεὸς τοῦ παντϱς.
Ὁ Οἶκος.

Τὸν Σταυρὸν καὶ τὴν ταφφν σου Ζωοδϱτα,
ἀνυµνοῦµεν οἱ πιστοὶ καὶ προσκυνοῦµεν, ὅτι
τὸν ᾅδην ἔδησας ἈθΣνατε, ὡς Θεὸς
παντοδϾναµος, καὶ νεκροὺς συναννστησας,
καὶ πϾλας τοῦ ᾅδου συνντριψας, καὶ κρΣτος
τοῦ θανΣτου καθεῖλες ὡς Θεϱς. Διὸ οἱ
γηγενεῖς δοξολογοῦµνν σε πϱθῳ τὸν
ἀναστΣντα, καὶ καθελϱντα ἐχθροῦ τὸ κρΣτος
τοῦ πανЏλους, καὶ πΣντας ἀναστφσαντα
τοὺς ἐπὶ σοὶ πιστεϾσαντας, καὶ κϱσµον
λυτρωσΣµενον ἐκ τῶν βελῶν τοῦ ὄφεως, καὶ
ὡς µϱνον δυνατϱν, ἐκ τῆς πλΣνης τοῦ ἐχθροῦ
λυτρωσΣµενον ἡµᾶς· ὅθεν ἀνυµνοῦµεν
εὐσεβῶς τὴν ἀνΣστασϟν σου, δι᾿ ἧς ἔσωσας
ἡµᾶς, ὡς Θεὸς τοῦ παντϱς.

ΚΣθισµα.
Ἦχος α´. Τὸν τΣφον σου Σωτφρ.

Ὁ µνγας ὑετϱς, πρὸς ποτΣµεια ῥεῖθρα,
προνρχεται σαρκϟ, βαπτισθῆναι θελφσας·
πρὸς ὃν ὁ θεῖος Πρϱδροµος, ἐκθαµβοϾµενος
ἔλεγε· Πῶς βαπτϟσω σε, ῥϾπον µὴ ἔχοντα
ὅλως; Πῶς ἐκτεϟνω µου, τὴν δεξιὰν ἐπὶ
κΣραν, ἣν τρνµει τὰ σϾµπαντα;

Δϱξα. Καὶ νῦν.



Ἦχος δ´. ΚατεπλΣγη Ἰωσφφ.
Ἑκὼν προῆλθεν ἐπὶ γῆς, καὶ ἐσαρκЏθη δι᾿
ἡµᾶς, ὡς ηὐδϱκησεν αὐτϱς, ὁ ἀκατΣληπτος
Θεϱς, καὶ βαπτισθῆναι ἠννσχετο ὁ φωτισµὸς
ἡµῶν· ὅθεν πρὸς αὐτὸν ἀπεφθνγγετο, ὁ
Πρϱδροµος βοῶν· Οὐ τολµῶ σου Σωτφρ, τῆς
κορυφῆς ἐφΣψασθαι, ὁρῶν σου τὸ
ἀκατΣληπτον ΚϾριε. Ὁ πΣντα Λϱγε, πρὸς τὸ
συµφνρον, οἰκονοµφσας δϱξα σοι.

* * *
ΚΟΝΤΑΚΙΟΝ, ΟΙΚΟΣ, ΣΥΝΑΞΑΡΙΟΝ
ΚοντΣκιον. Ἦχος πλ. β´. Αὐτϱµελον.

Ῥωµανοῦ τοῦ Μελωδοῦ.
Τὴν σωµατικφν σου παρουσϟαν δεδοικὼς ὁ
ἸορδΣνης, τρϱµῳ ὑπεστρνφετο· τὴν
πνευµατικὴν δὲ λειτουργϟαν ἐκπληρῶν ὁ
ἸωΣννης, φϱβῳ ὑπεστνλλετο· τῶν Ἀγγνλων
αἱ τΣξεις ἐξεπλφττοντο, ὁρῶσαϟ σε ἐν
ῥεϟθροις σαρκὶ βαπτιζϱµενον· καὶ πΣντες οἱ
ἐν τῷ σκϱτει κατηυγΣζοντο, ἀνυµνοῦντνς σε,
τὸν φαννντα καὶ φωτϟσαντα τὰ πΣντα.

Ὁ Οἶκος.
Τῷ τυφλωθνντι Ἀδὰµ ἐν Ἐδνµ, ἐφΣνη Ἥλιος
ἐν Βηθλενµ, καὶ ἤνοιξεν αὐτοῦ τὰς κϱρας,
ἀποπλϾνας αὐτὰς ἸορδΣνου τοῖς ὕδασι· τῷ
µεµελανωµννῳ καὶ συνεσκοτισµννῳ, φῶς



ἀνντειλεν ἄσβεστον· οὐκ ἔτι αὐτῷ νϾξ, ἀλλὰ
πΣντα ἡµνρα· τὸ πρὸς πρωῒ πρωΐ, δι᾿ αὐτὸν
ἐγενφθη· δειλινὸν γὰρ ἐκρϾβη ὡς γνγραπται·
εὗρεν αὐγφν, ἐγεϟρουσαν αὐτϱν· ὁ πρὸς
ἑσπνραν πεσЏν, ἀπηλλΣγη τοῦ γνϱφου, καὶ
ἔφθασε πρὸς Ὄρθρον, τὸν φαννντα καὶ
φωτϟσαντα τὰ πΣντα.

ΣυναξΣριον.
Τῇ Ζ´ τοῦ αὐτοῦ µηνϱς, ἡ ΣϾναξις τοῦ Ἁγϟου
ἐνδϱξου Προφφτου, Προδρϱµου καὶ
Βαπτιστοῦ ἸωΣννου. Συννδραµε δὲ καὶ ἡ τῆς
παντϟµου καὶ ἁγϟας αὐτοῦ Χειρὸς πρὸς τὴν
ΒασιλεϾουσαν µετννεξις.
Στϟχ. Ἐµφ σε γλῶσσα Κφρυξ πῶς ἂν αἰννσῃ,
Ὃν γλῶσσα Χριστοῦ γηγενῶν µεϟζω λνγει;
Μνφµην ἑβδοµΣτη Προδρϱµου λΣχεν αἰδοϟοιο.Ὁ Ἅγιος Ννος ἹεροµΣρτυς ἸωΣννης ἐξ
ἈγρΣφων, ἐν Ἀδριανουπϱλει µαρτυρφσας
κατὰ τὸ ͵αυξ´ (1460) ἔτος, ξϟφει τελειοῦται.
Στϟχ. ΣεµνϾνεται νῦν Δουσϟκου Μονὴ φϟλη
Σὲ µΣρτυρα πλουτοῦσα ὢ πλοϾτου ξννου!Ὁ Ἅγιος Ννος ἹεροµΣρτυς Ῥωµανὸς ὁ
Λακεδαϟµων, ἐκ κЏµης Δηµινϟτζης, ἐν
Βυζαντϟῳ µαρτυρφσας κατὰ τὸ ͵αχϞε´ (1695)
ἔτος, ξϟφει τελειοῦται.
Μνφµη τοῦ Ἁγϟου ΝεοµΣρτυρος Ἀθανασϟου
τοῦ ἐξ Ἀτταλεϟας µὲν ὄντος, ἐν ΣµϾρνῃ δὲ



µαρτυρφσαντος κατὰ τὸ ͵αψ´ (1700) ἔτος.
Ταῖς τοῦ σοῦ Προδρϱµου πρεσβεϟαις, Χριστὲ ὁ
Θεὸς ἡµῶν, ἐλνησον, καὶ σῶσον ἡµᾶς. Ἀµφν.

* * *
ΚΑΤΑΒΑΣΙΑΙ

Τῶν Θεοφανεϟων. Ἰαµβικαϟ.
Βου

ᾠδὴ α΄Σ τι βει θα λασ σης κυ µα τ µε νον σα α λον

η πει ρον αυ θις Ισ ρα ηλ δε δειγ µε ε νον

µε λας δε πο ο ντος τρι στα τας Αι γυ πτι ι ων

ε κρυψεν αρ δην υ δα το ρω τος τα φος ρω µη

κρα ται α δε ξι ας τ Δε σπο τᾠδὴ γ΄Ο σοιπαλαι ων εκ λε λυ µε θα βρο ο χων βο

ρων λε ον των συν τε θλα σµε νων µυ λας α γαλ λι

ω ω µεν και πλα τυ νωµεν στο ο µα Λο γω πλε κον

τες εκ λο γων µε λω δι αν ω των προς η µας η δε

ται δω ρη µατωνᾠδὴ δ΄



Π υρ σω κα θαρ θεις µυ στι κης θε ω ρι ι ας

υµ νων προ φητης την βρο τωνκαι ν ρ γι αν ρηγ νυ

σι γη ρυν Πνευ µα τι κρο τ µε ε νην σαρ κω σιν εµ

φαι ν σαναρ ρη η τ Λο γ ω των δυ να ων τα

κρα τη συ νε τρι βηᾠδὴ ε΄
Ε χ θρ ζο φω δ ς και βε βορ βο ρω µε ε ν ι

ον κα θαρ σει Πνευ µα τος λε λ µε νοι νε αν προ

σωρ µισ θηµεν α πλα νη τρι ι βον α γ σαν α προ σι

τον εις θυ µη δι αν µο νοις προ σι την οις Θε

ον κα τη λλαγηᾠδὴ ΄
Ι µερ τον ε ξε φη νε συν παν ολ βι ι ω η

χω Πα τηρ ον γα ρο ο ος ε ε ξη ρευ ξα το ναι φη

σιν ου ου τος συµ φυ ης γο νος πε ε λων φω ταυ

γος ε ξω ρ σεν αν θρω ω πων γε ν ς Λο γος τε µου ζων



και βρο τος προ µη θει αᾠδὴ ζ΄Ε φλε ξε ρει θρω των δρα κον των τας κα α ρας ο

της κα µι ι ν την µε ταρ σι ον φλο γα νε ς

φε ρ σαν ευ σε βειςκα τευ να α σας την δυσ κα θεκ

τον α χλυν εξ α µαρ τι ι ας ο λην πλυ νει δε τη

δρο σωτ Πνε ευ µαα τοςᾠδὴ η΄Α ι ν µεν ευ λο γ µεν προ σκυ ν µεν τον Κυ υ

ρι ον υµ ν ν τες και υ περ υ ψ ν τες αυ τον εις

τ ς αι ω ναςΕ λευ θε ραµενη κτι ι ι σι ις γνω ρι ζεται υι

οι δε φω τος οι πριν ε σκο τι σµε ε νοι µο νος ε

να ζει τ σκο τ ς ο προ στα α της νυν ευ λο γει τω συ

ντο ο ο νω ως τον αι τι ον η πριν τα λαι να των

εθ νων παγ κλη ρι ι ι α α α α αΗ Θ´ ῼΔΗ



Ἡ Τιµιωτνρα οὐ στιχολογεῖται. Ἀντ᾿ αὐτῆς,
ψΣλλεται ἡ θ´ ᾠδὴ τοῦ α´ κανϱνος τοῦ

Μηναϟου µετὰ τῶν µεγαλυναρϟων, εἶτα ἡ θ´
ᾠδὴ τοῦ Προδρϱµου µετὰ στϟχου καὶ ἐν τνλει

ὁ εἱρµὸς τῆς θ´ ᾠδῆς τοῦ β´ κανϱνος.
Τῆς ἑορτῆς ὁ α´ κανЏν.

ᾨδὴ θ´. ΜεγαλυνΣρια, Ψαλλϱµενα
ἐν τῇ ᾨδῇ ταϾτῃ. Ἦχος β´.

ΜεγΣλυνον ψυχφ µου, τὴν τιµιωτνραν, τῶν
ἄνω στρατευµΣτων.

Ὁ εἱρµϱς.
Ἀπορεῖ πᾶσα γλῶσσα, εὐφηµεῖν πρὸς ἀξϟαν·
ἰλιγγιᾷ δὲ νοῦς καὶ ὑπερκϱσµιος, ὑµνεῖν σε
Θεοτοκε· ὅµως ἀγαθὴ ὑπΣρχουσα, τὴν πϟστιν
δνχου· καὶ γὰρ τὸν πϱθον οἶδας, τὸν ἔνθεον
ἡµῶν· σὺ γὰρ Χριστιανῶν εἶ προστΣτις, σὲ
µεγαλϾνοµεν.
ΜεγΣλυνον ψυχφ µου, τὸν ἐν ἸορδΣνῃ,
ἐλθϱντα βαπτισθῆναι.

ΤροπΣρια.
Δαυῒδ πΣρεσο, ΠνεϾµατι τοῖς φωτιζοµννοις·
Νῦν προσνλθετε, ᾄδε, πρὸς Θεϱν, ἐν πϟστει
λνγων φωτϟσθητε· οὗτος ὁ πτωχὸς ἐκνκραξεν
Ἀδὰµ ἐν πτЏσει· καὶ γὰρ αὐτοῦ εἰσφκουσε
ΚϾριος ἐλθЏν, ῥεϟθροις τοῦ ἸορδΣνου,
φθαρνντα δὲ ἀνεκαϟνισεν.



ΜεγΣλυνον ψυχφ µου, τὸν ὑπὸ Προδρϱµου,
τὸ βΣπτισµα λαβϱντα.
Ὁ Ἡσαΐας ΛοϾσασθε, καὶ καθΣρθητε φΣσκει·
τὰς πονηρϟας ἔναντι, ἀφνλεσθε Κυρϟου· οἱ
διψῶντες, ὕδωρ ἐπὶ ζῶν πορεϾεσθε· ῥανεῖ
γὰρ ὕδωρ καινοποιὸν Χριστϱς, τοῖς
προστρνχουσιν αὐτῷ ἐν πϟστει, καὶ πρὸς
ζωὴν τὴν ἀγφρω, βαπτϟζει ΠνεϾµατι.
ΜεγΣλυνον ψυχφ µου, τὸν ἐκ τῆς πατρῴας,
φωνῆς µαρτυρηθνντα.
ΣυντηρЏµεθα χΣριτι, πιστοὶ καὶ σφραγῖδι· ὡς
γὰρ ὄλεθρον ἔφυγον, φλιᾶς Ἑβραῖοι πΣλαι
αἱµαχθεϟσης, οὕτω καὶ ἡµῖν, ἐξϱδιον τὸ θεῖον
τοῦτο, τῆς παλιγγενεσϟας λουτφριον ἔσται·
ἔνθεν καὶ τῆς ΤριΣδος, ὀψϱµεθα φῶς τὸ
ἄδυτον.

Τοῦ Προδρϱµου. ᾨδὴ θ´.
Ἦχος β´. Ἡ τὸν πρὸ ἡλϟου φωστῆρα.

Στϟχ. Βαπτιστὰ τοῦ Χριστοῦ,
πρνσβευε ὑπὲρ ἡµῶν.
Ἐκ τῆς ἐρηµϟας, ἡ Πρϱδροµος φωνφ, τὸν
Λϱγον δεϟκνυσι, σωµατικῶς ἡµῖν
ἐπιδφσαντα· καὶ παρϱντα περιχαρῶς,
βαπτϟζειν εὐτρεπϟζεται, τὸν τὰς ψυχὰς
καθαϟροντα, τῆς ἁµαρτϟας διὰ πϟστεως.
Στϟχ. Βαπτιστὰ τοῦ Χριστοῦ,



πρνσβευε ὑπὲρ ἡµῶν.
ΧΣρις τε καὶ Νϱµος, µεσϟτην σε σεπτϱν,
σαφῶς προβΣλλεται, τὸν µὲν σφραγϟζοντα,
τῆς δὲ ἀρχϱµενον, τὸν ἁπΣντων τῶν
Προφητῶν, τῷ Λϱγῳ προτιµЏµενον, τὸν
ὑπὲρ τὰ ὁρЏµενα, νῦν βεβηκϱτα
πανσεβΣσµιε.

Δϱξα.
Ὁ τοῖς ἀσωµΣτοις, ἐφΣµιλλον ζωὴν
ἐπιδειξΣµενος, Ἀγγελικαῖς χορεϟαις
συνευφραϟνεται· καὶ τῷ θρϱνῳ παρεστηκЏς,
τοῦ Δεσπϱτου ἀγΣλλεται, τοῖς εὐφηµοῦσιν
ἄφεσιν, καὶ σωτηρϟαν ἐξαιτοϾµενος.

Καὶ νῦν. Θεοτοκϟον.
Ὑπὲρ εὐσπλαγχνϟαν, ὁ πΣντων Λυτρωτφς,
ἄνθρωπος γϟνεται· καὶ σαρκικὴν καταδνχεται
γνννησιν, φιλανθρЏπως ὑπὲρ ἀνθρЏπων, ὁ
φϾσει ὢν φιλΣνθρωπος, παρθενικῆς ἐκ
µφτρας σου, Θεογεννῆτορ παµµακΣριστε.

Καταβασϟα. Ἰαµβικφ.
Πα

ᾠδὴ θ΄Μ ε γα λυ νον ψυ χη µ την λυ τρω σα µε ε

νην η µας εκ τηςκα τα ρας



Βου

Ω των υ περ ν ν τ το κ σ θαυ µα α των Νυµ

φη παν αγ νε µη τερ ευ λο γη µε νη δι ης τυ

χο ον τες παν τε λ ς σω τη ρι ι ας ε πα ξι ον

κρο τ µεν ως ευ ερ γε τη δωρον φε ρον τες υµ νον

ευ χα ρι στι ι ι α α α α ας
Πα

Μ ε γα α λυ νον ψυ υ χη η η η η µ

τη ην λυ τρω ω ω σα α µε ε ε ε νη ην η η µα

ας εκ τη ης κα ταα α α ρας
Βου

Ω τω ω ων υ πε ερ ν ν τ το κ

σ θαυ µα α α α α τω ων νυ υ υµ φη

η πα να α α γνε ε ε µη τε ερ ευ λο ο ο

γη η µε ε ε ε ε νη δι ης τυ χο ο ο ον

τε ε ε ε ε ε ες πα α αν τε ε λ ς σω ω ω



τη ρι ι ι ι ι α ας ε ε πα ξι ι ο ον κρο ο

τ µε εν ω ω ως ε ε ευ ε ερ γε ε ε τη

δω ω ω ω ρο ο οον φε ε ρο ο ον τε ε ες

υ υ µνο ον ευ χα α α α α ρι ι στι ι ι α

α α α α ας
Ἦχος ΔιΑ γι ος Κυ ρι ος ο ο Θε ο ος ηµων

(δϟς)
Α γι ος Κυ ρι ος ο Θε ο ος η µων υ

ψου τε Κυ ρι ον τον Θε ο ον η µων και προ σκυ νει

τε τω υ πο πο δι ω των πο δω ωναυ τ
ὁ β΄ χορϱς:

ο τι Α α γι ο ος ε στιἈναστΣσιµον ἘξαποστειλΣριον Θ´.
Συγκεκλεισµννων Δνσποτα, τῶν θυρῶν ὡς εἰσῆλθες, τοὺς
Ἀποστϱλους ἔπλησας, ΠνεϾµατος παναγϟου, εἰρηνικῶς
ἐµφυσφσας, οἷς δεσµεῖν τε καὶ λϾειν, τὰς ἁµαρτϟας εἴρηκας· καὶ
ὀκτὼ µεθ᾿ ἡµνρας, τὴν σὴν πλευρΣν, τῷ Θωµᾷ ὑπνδειξας καὶ τὰς
χεῖρας, µεθ᾿ οὗ βοῶµεν· ΚϾριος, καὶ Θεὸς σὺ ὑπΣρχεις.

ἘξαποστειλΣριον. Τοῦ Προδρϱµου.
Ἦχος β´. Γυναῖκες ἀκουτϟσθητε.

Προφφτην σε προνφησε, τῶν Προφητῶν ὑπνρτερον, ἐν γεννητοῖς
ὁ Δεσπϱτης, γυναικῶν µεϟζονα πΣντων· ὃν γὰρ Προφῆται
ἅπαντες, καὶ Νϱµος προκατφγγειλαν, Χριστὸν σαρκὶ ἑЏρακας·
ὃν καὶ βαπτϟσας ἐδεϟχθης, σεβασµιЏτερος πΣντων.



Εἰς τὰ Ἅγια ΘεοφΣνεια, ἐξαποστειλΣριον.
Ἦχος ΓαΕ Γα

πε φα νη ο Σω τη η η η η η ηρ η

χα ρις η α λη θει α εν ρειθ ροις τ Ι ορ δα

α α α α ν και τ ς εν σκο

τει και αι σκι α κα θευδον τας ε φω
Νη

ω τι σε και

γαρ ηλ θεν ε φα α α νη το
Γα

φως το α προ σι

τον * * *
Εἰς τοὺς Αἴνους.
Ἦχος ΠαΠ α

Πα

α α σα πνο ο η αι νε σα α τω ω ω τον Κυ

υ ρι ι ι ι ον αι νει τε τον Κυ
Δι

ρι ον εκ τω

ω ων ου ου ρα α α νων αι νει
Πα

τε αυ τον ε ε

εν τοι οι οις υ υ ψι ι ι στοις σοι πρε πει υ υµνοςτω ω

ω Θεε ε ε ωΑ ι
Πα

αι νει ει ει τε α αυ το
Δι

ον πα α αν τε ες οι Α
Πα

αγ γε λοι οι α α αυ του αι νει ει ει ει τε ε ε



α αυ τον πα σαι
Δι

αι δυ να α α µει εις α α αυ του

σοι
Πα

πρε πει υ υµνοςτω ω ω Θεε ε ε ω
Τοῦ ποιῆσαι ἐν αὐτοῖς κρῖµα ἔγγραπτον

δο ξα αυ τη ε

σταιπα σι τοις ο σι ι ι οις α α αυ τΟ Πα

Σταυ ρος σου ου Κυ ρι ι ε ζω η και α

να α στα α σις υ υ πα αρ χει τω ω λα ω ω ω

σου και επ αυ τω πε ε ε ποιοι θο ο τες σε τον α

να στα αν τα Θε ον η µω ων υ υ µνου µεν ε λε ε η

σο ον η η η µας
Αἰνεῖτε τὸν Θεὸν ἐν τοῖς ἁγϟοις αὐτοῦ· αἰνεῖτε αὐτὸν

εν στε

ρε ω µα τιτης δυ να α µε ως α α αυ τΗΠα

τα φη σου ου Δε σπο ο τα πα ρα δει ει σον

η η νοι οι ξε τω ω γε ε νει τω ων αν θρω ω ω

ω πων και εκ φθο ρα ας λυ υ υ τρω ω θε ε εν τες

σε τον α να στα αν τα Θε ον η µω ων υ υ µνου µεν ε



λε ε η σο ον η η η µας
Αἰνεῖτε αὐτὸν ἐπὶ ταῖς δυναστεϟαις αὐτοῦ· αἰνεῖτε αὐτὸν

κα

τα το πλη θος της µε γα λω συ υ υ νης α α αυ

τΣ υν
Πα

Πα τρι και αι Πνευ µα α τι
Δι

Χρι στον α α νυ

υ µνησω ωµεν τον
Πα

α να στα α ντα ε εκ νε ε ε κρων

και προς αυ το ον ε ε εκ βο ο ω µεν συ ζω η υ πα

αρ χεις
Δι

η µων και αι α να α α α στα α α α σις ε

λε
Πα

ε η σο ον η η η µας
Ἦχος Δι

Αἰνεῖτε αὐτὸν ἐν ἤχῳ σΣλπιγγος· αἰνεῖτε αὐτὸν
εν ψαλ τη

ρι ι ω ω και αι αι κι θα α α ραΤ ρι η µε ρος α νε ε ε ε ης Χρι ι στε ε εκ

τα φου κα θω ως γε ε ε γρ α α α πται συ νε

γει ει ει ρας τον προ πα το ρα α η η η µων

δι ι ι ι ο ο ο σε και αι αι δο ξα α α



ζει το γε νος τωναν θρω ω ω ω ω πωων και α νυ

µνει ει σου τη η ην α να α σταα σι ινΕἰς τὰ Ἅγια ΘεοφΣνεια, στιχηρὰ ἰδιϱµελα τῶν Αἴνων.
Ἦχος Πα

Αἰνεῖτε αὐτὸν ἐν τυµπΣνῳ καὶ χορῷ· αἰνεῖτε αὐτὸν
εν χορ

δαι αι αις και αι ορ γαα α α νωΦ ως
Πα

εκφω τος ε λααµψετωω κο ο ο σµω Χρι στος ο

ο Θε ο ο ο ος η η η η µων ο ε πι φα νει εις

Θε ε ο ος τ τον λα οι προ ο σκυ νη η η η σω ω ω ω

µεν
Αἰνεῖτε αὐτὸν ἐν κυµβΣλοις εὐφχοις· αἰνεῖτε αὐτὸν ἐν

κυµβΣλοις ἀλαλαγµοῦ
πα σα πνο η αι νε σα α α

τω τον Κυ ρι ι ι ονΠ ως
Πα

σε Χρι στε δ λοι τον Δε ε σπο ο ο την α ξι ω

ως τι µη η η η σω ω ω ω µεν ο τι εν τοις υ υ δαα

σι παν τας η µας α α νε και αι αι αι νι ι ι ι

σας



Ἡ θΣλασσα εἶδε καὶ ἔφυγεν
ο Ι ορ δα νης ε στρα φη

εις τα ο πι ι ι ι σωΣ υ εν Ι ορ δα νη βα πτι σθει εις ο Σω τη η

ηρ η η η η µων τα ρει θρα η γι α σας τη πα

λα µη τ δ λ χει ρο ο θε τ µε ε ε

ε νος και τα πα θη τ κο
Δι

ο ο ο σµ ι ω ω ω

µε ε ε νος µε
Πα

γα το µυ στη ρι ον της οι κο νο µι

ας σ φι ι λανθρωπε Κυ ρι ι ε δο ο ο ο ξα α α

α σοι
Τϟ σοϟ ἐστι, θΣλασσα, ὅτι ἔφυγες, καὶ σοϟ, ἸορδΣνη

ο τι

ε στραφης εις τα ο πι ι ι ι σωΤ ο α λη
Πα

θι νον φως ε πε φα α α νη και πα σι τον

φω τι σµο ον δω ρει ει ει ει ται βα πτι ζε ται

Χρι στο ο ος µεθ η η µων ο πα σης ε πε κει να κα α θα

ρο ο ο ο τη η η η τος εν ι η σι τον α γι



α σµο ον τω υ υ υ δαα α α τι και ψυ χων

τ το καθαρ σι ι ον γι ι ι ι νε ε ε ε ται ε πι

γει ο
Δι

ο ο ον το ο φαι νο ο ο µε ε ε νον και
Πα

υ περ

τ ς ρα ν ς το ο νο µε ε ε ε νον δι α

λ τρ σω τη ρι α δι υ δα τος το ο Πνε ε ευ µα

δι α κα τα δυ σε ως η προς Θε ον η µων α νο

ο δος γι ι ι ι νε ε ε ε ται θαυ µα σι α τα

ε ερ γαα σ Κυ ρι ι ε δο ο ο ο ξα α α α σοι

Ἦχος Πα

ε
Πα

ε Δο ο ο ξα Πα α τρι ι ι ι και Υι υι ω και Α

γι ι ω Πνε ευ µα α α τιΑ γ
Πα

γε ε ε λος εκ στει ρω τι κω ω ων ω ω δι

ι ι νων προ ηλ θε ες Βα πτι ι στα εξ αυ των των σπαρ

γα α νων τη ην ε ε ρη µον οι κη η η η σας σφρα

γι
Δι

ις τε ε πα α αν των τω
Πα

ων προ ο φη τω ων ε δει



ει ει ει χθης ον γα α αρ ε κει ει νοι
Κε

πο λυ τροπω

ω ωως ε
Δι

θε ε α α σα α α αν το και αι νι γµα

τω δως προ ε κη η η η ρυ υ υ υ ξαν του
Πα

τον βα

πτι ι σαι εν Ι ορ δα α α α νη η κα τη η ξι ω

ω ω ω θης φω
Κε

νης τε α α κη η κο ο ας Πα τρι

κης ου ρα α α νο ο ο θε εν µαρ τυ ρου ουσης α

αυ του ου ου ου την
Δι

Υι ο ο τη η η η τα και
Πα

το Πνε ευ

µα α ει ει ει δες πε ρι στε ρα α ας ε εν ει ει ει

δει την φω νην ελ κον ε πι τον βα α α πτι ζο ο

µε ε ε ε νον αλλ ω παν των των προ ο φη των υ υ
Δι

πε ερ τε ε ε ε ρε µη
Πα

δι α λι πης πρε σβε ευ ειν υ

υ περ η η µων των πι στωςσουτε λουουντων τα αµνηµο

ο ο συυ υ υ να
Καὶ νῦν...

Ἦχος Δι

Υ περ ευ λο γη µε ε νη υ παρχειςΘε ο το



κε Παρ θε ε ε νε δι α γαρ τ εκ σ σαρ κω

θε εν τος ο ᾳ δηςηχ µα λω τι αι ο Α δαµ α να

κε κλη ται η κα τα ρα νε νε ε κρω ται η Ευ α

η λευ θε ρω ται ο θα να τος τε θα να α τω ταικαι η

µεις ε ζω ο ποι η θη µεν δι ο α νυ µν ν τες βο

ω ω µεν ευ λο γη τος Χρι ος ο Θε ος η µων ο

ου τωςευ δο κη σας δο ο ο ξα σοι
Ἦχος ΠαΔ ο ξα σοι τω δει ξαν τι το φως δο ξα εν υ ψι ι

στοις Θε ω και ε πι γης ει ρη η νη εν αν θρω ποις ευ

δο κι αΥ µνου ου µεν σε ευ λο γου µεν σε προ σκυ νου µεν

σε δο ξο λο γουµεν σε ευ χα ρι στου µεν σοι δι α την µε

γα α λην σου δο ξανΚ υ υ ρι ε Βα σι λευ ε που ρα νι ε Θε ε Πα

τερ παν το κρα τορ Κυ ρι ε Υι ε µο νο γε νες Ι η



σου Χριστε ε και Α γι ονΠνευµαΚ υ υ ρι ε ο Θε ος ο αµ νος του Θε ου ο Υι

ο ος του Πα τρος ο αι αι ρων την α µα ρτι ι αν του

κο σµου ε λε η σον η µας ο αι αι ρων τας α µα ρτι ι

ας του κο σµουΠ ρο σδε ξαι την δε η σιν η µων ο κα θη µε νος εκ

δε ξι ω ων τουΠατροςκαι ε λε η σονη µα αςΟ τι συ ει µο νος Α γι ος συ ει µονος Κυ ρι ος

Ι η σους Χριστοςεις δο ο ξαν Θε ου Πατροςα µη ηνΚ αθ ε κα στηνη µε ραν ευ λο γη σωσεκαι αι νε

σω το ο νοµασου εις τον αι ω να και εις τον αι ω

να τουαι ω νοςΚ α τα ξι ι ωσον Κυ ρι ε εν τη η µε ρα τα αυ τη

α να µαρ τη τουςφυλαχθηναι η µα αςΕ υ λο γη τος ει Κυ ρι ε ο Θε ος των Πα τε



ε ρων η µων και αι νε τον και δε δο ξα σµε ε νον το

ο νο µα ασου ειςτουςαι ω ναςα µη ηνΓ ε ε νοι το Κυ ρι ε το ε λε ος σου εφ η µας κα

θα περηλ πι σα µεν ε πι σε εΕ υ λο γη τος ει ει Κυ ρι ε ε δι δα ξο ον µε τα δι

και ω µατασου
(τρϟς)

Κ υ ρι ε κα τα φυ γη ε γε νη ηθης η µιν εν γε νε

α και γε νε α ε γω ει πα Κυ ρι ε ε λε η σο ον µε

ι α σαιτην ψυ χη ηνµου ο τι η µαρτον σοιΚ υ ρι ε προςσε κα τε φυ γον δι δα ξο ον µε του ποι

ειν το θε λη µα ασου ο τι συ ει ο Θε ος µουΟ τι πα ρα σοι πη γη ζω ης εν τω φω τι σου ο

ψο µεθα φωωςΠ α ρα τει νον το ε λε ο οςσουουτοις γι νωσκουσι

σε



Α γι ος ο Θε ος Α α γι ος Ι σχυ ρος Α γι ος α

θα νατος ε λε η σονη µα αςΔ ο ξα Πα τρι ι και Υι ω και α γι ω Πνε

υµατιΚ αι νυ υ υν και α ει και εις τους αι ω νας των

αι ω νωνα µη ηνΑ γι ος α θα νατος ε λε η σονη µα αςΑΠα

α α α γι ος ο Θε ε ε ος Α α α α

γι ι ι ο ος Ι σχυ υ υ ρο ος
Δι

Α γι ο

ος Α θα α α α να α α α τος
Πα

ε ε λε ε ε

η η η σο ον η η µα α α α ας
Ἦχος ΠαΑ να στα ας εκ τ µνη µατος καιτα δε σµα δι αρ

ρη η ξας τ α δ ε λυ σας το κα τα κρι µα τ θα να τ

Κυ ρι ε ε πα α αν τας εκτων πα γι δωντ εχ θρ ρυ σα

µε νος εµ φα νι σας σε αυ τον τοιςΑ πο στο λοις σ



ε ξα πε στει λας αυ τ ς ε πι ι το κη ρυγ µα και δι

αυ των την ει ρη η νην πα ρε εσ χες τη οι κ µε ε νη

µο νε πολυ ε λε ε ε ε ε εΕΙΣ ΤΗΝ ΘΕΙΑΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΝ
Ἦχος Νη

Κυ ρι ε Ε λε ε η σον

Κυ ρι ε Ε λε ε ε ησον

Κυ ρι ε Ε λε ε ε ησον

Κυ ρι ε Ε λε ε ε η σον

Κυ ρι ε Ε λε ε ε η η σον

Κυ ρι ε Ε λε ε ε ε η σονΤὰ Ἀντϟφωνα τῆς ἑορτῆς.
Ἀντϟφωνον Α´. Ἦχος β´. Ψαλµὸς ριγ´ (113).

Ἦχος Δι
Στϟχ. α´. Ἐν ἐξϱδῳ Ἰσραὴλ ἐξ ΑἰγϾπτου, οἴκου Ἰακὼβ ἐκ λαοῦ
βαρβΣρου, ἐγενφθη Ἰουδαϟα ἁγϟασµα αὐτοῦ, Ἰσραὴλ ἐξουσϟα
αὐτοῦ. (ριγ´ 1-2)Τ αις πρε σβει αις της Θε ο το κου Σω τε ε ερ σω

σονη µαςΣτϟχ. β´. Ἡ θΣλασσα εἶδε καὶ ἔφυγεν· ὁ ἸορδΣνης ἐστρΣφη εἰς τὰ
ὀπϟσω. (ριγ´ 3)



Τ αις πρε σβει αις της Θε ο το κου Σω τε ε ερ σω

σονη µαςΣτϟχ. γ´. Τϟ σοϟ ἐστι, θΣλασσα, ὅτι ἔφυγες; καὶ σοϟ, ἸορδΣνη, ὅτι
ἐστρΣφης εἰς τὰ ὀπϟσω; (ριγ´ 5)Τ αις πρε σβει αις της Θε ο το κου Σω τε ε ερ σω

σονη µαςΣτϟχ. δ´. Ἀπὸ προσЏπου Κυρϟου ἐσαλεϾθη ἡ γῆ, ἀπὸ προσЏπου
τοῦ Θεοῦ ἸακЏβ. (ριγ´ 7)Τ αις πρε σβει αις της Θε ο το κου Σω τε ε ερ σω

σονη µας Δϱξα. Καὶ νῦν.Τ αις πρε σβει αις της Θε ο το ο κου Σω τερ σω

σον η µα α αςὉ διΣκονος τὴν µικρὰν συναπτὴν
καὶ ὁ ἱερεὺς τὴν ἐκφЏνησιν·

Ὅτι σὸν τὸ κρΣτος...
Ἀντϟφωνον Β´. Ἦχος β´. Ψαλµὸς ριδ´(114).

Στϟχ. α´. ἨγΣπησα, ὅτι εἰσακοϾσεται ΚϾριος τῆς φωνῆς τῆς
δεφσεЏς µου. (ριδ´ 1)Σ ω σον η µα ας Υι ε ε Θε ου ο εν Ι ορ

δα νη υ πο Ι ω αν ν βα πτι σθεις ψαλλον ταςσοι αλ

λη λ ι α



Στϟχ. β´. Ὅτι ἔκλινε τὸ οὖς αὐτοῦ ἐµοϟ, καὶ ἐν ταῖς ἡµνραις µου
ἐπικαλνσοµαι. (ριδ´ 2)Σ ω σον η µα ας Υι ε ε Θε ου ο εν Ι ορ

δα νη υ πο Ι ω αν ν βα πτι σθεις ψαλλον ταςσοι αλ

λη λ ι α
Στϟχ. γ´. Περινσχον µε ὠδῖνες θανΣτου, κϟνδυνοι ᾅδου εὕροσΣν
µε. (ριδ´ 3)Σ ω σον η µα ας Υι ε ε Θε ου ο εν Ι ορ

δα νη υ πο Ι ω αν ν βα πτι σθεις ψαλλον ταςσοι αλ

λη λ ι α
Στϟχ. δ´. Ἐλεφµων ὁ ΚϾριος καὶ δϟκαιος, καὶ ὁ Θεὸς ἡµῶν ἐλεεῖ.
(ριδ´ 5)Σ ω σον η µα ας Υι ε ε Θε ου ο εν Ι ορ

δα νη υ πο Ι ω αν ν βα πτι σθεις ψαλλον ταςσοι αλ

λη λ ι α
Δϱξα Πατρὶ καὶ Υἱῷ καὶ Ἁγϟῳ ΠνεϾµατι.Κ αι νυν και α ει και εις τ ς αι ω νας τωναι ω νων

α µηνΟ Μο νο γε νης Υι ος και Λο γοςτ Θε ου α θα



να τος υ πα αρ χων και κα τα δε ξα µε νος δι α

την η µε τε ραν σω τη ρι αν σαρ κω θη ναι εκ της

α γι ας Θε ο το ο κου και α ει παρ θε ν Μα

ρι ι ας α τρε πτως ε ναν θρω πη σας σταυ ρω θεις τε

Χρι στε ο Θε ος θα να τω θα νατον πα τη η σας εις

ων της α γι ας Τρι α α α δος συν δο ξα ζο ο

µε νος τω Πα τρι και τω Α γι ω Πνε ευ µα τι σω

σον η µα α αςὉ διΣκονος τὴν µικρὰν συναπτὴν
καὶ ὁ ἱερεὺς τὴν ἐκφЏνησιν·

Ὅτι ἀγαθὸς καὶ φιλΣνθρωπος...
Ἀντϟφωνον Γ´. Ἦχος α´. Ψαλµϱς ριζ´ (117).

Στϟχ. α´. Ἐξοµολογεῖσθε τῷ Κυρϟῳ, ὅτι ἀγαθϱς, ὅτι εἰς τὸν αἰῶνα
τὸ ἔλεος αὐτοῦ. (ριζ´ 1)

Τὸ ἀπολυτϟκιον τῆς ἑορτῆς.
Ἦχος ΠαΕ ν Ι ορ δα νη βα πτι ζο µε ν σ Κυ ρι ε

η της Τρι α δος ε φα νε ρω ω θη προ σκυ νη σις του

γαρ Γεν νη το ρος η φω νη προ σεµαρ τυ ρει σοι α

γα πη τον σε Υι ο ον ο νο µα ζ σα και το Πνευ µα



εν ει ει δει πε ρι στε ρας ε βε βαι ου του λο ο γ το

α σφα λες ο ε πι φα νειςΧρι στε ε ο Θε ος και τον

κοσµονφω τι σας δο ο ξα α σοι
Στϟχ. β´. ΕἰπΣτω δὴ οἶκος Ἰσραὴλ ὅτι ἀγαθϱς, ὅτι εἰς τὸν αἰῶνα τὸ
ἔλεος αὐτοῦ. (ριζ´ 2)

Ἦχος ΠαΕ ν Ι ορ δα νη βα πτι ζο µε ν σ Κυ ρι ε

η της Τρι α δος ε φα νε ρω ω θη προ σκυ νη σις του

γαρ Γεν νη το ρος η φω νη προ σεµαρ τυ ρει σοι α

γα πη τον σε Υι ο ον ο νο µα ζ σα και το Πνευ µα

εν ει ει δει πε ρι στε ρας ε βε βαι ου του λο ο γ το

α σφα λες ο ε πι φα νειςΧρι στε ε ο Θε ος και τον

κοσµονφω τι σας δο ο ξα α σοι
Στϟχ. γ´. ΕἰπΣτωσαν δὴ πΣντες οἱ φοβοϾµενοι τὸν ΚϾριον ὅτι
ἀγαθϱς, ὅτι εἰς τὸν αἰῶνα τὸ ἔλεος αὐτοῦ. (ριζ´ 4)Ε ν Ι ορ δα νη βα πτι ζο µε ν σ Κυ ρι ε

η της Τρι α δος ε φα νε ρω ω θη προ σκυ νη σις του

γαρ Γεν νη το ρος η φω νη προ σεµαρ τυ ρει σοι α



γα πη τον σε Υι ο ον ο νο µα ζ σα και το Πνευ µα

εν ει ει δει πε ρι στε ρας ε βε βαι ου του λο ο γ το

α σφα λες ο ε πι φα νειςΧρι στε ε ο Θε ος και τον

κοσµονφω τι σας δο ο ξα α σοι οι οι οι* * *
Ἦχος ΔιΔ ε ευ τε προ σκυ νη σω µεν και προ σπε ε σω ω µεν

Χρι στω ω ω ω ω σω σον η µα ας Υι ε ε Θε ου

ο α να στα α α ας εκ νε κρω ω ω ω ων
ὁ β΄ χορϱς: ψαλλον ταςσοι αλ λη λ ι αΑ γ γε

Δι

λι και Δυ να α α µεις ε πι ι το µνη µα σου

και οι φυ λασ
Νη

σο ντες α πε νε κρω θησαν και ι
Δι

στα τοΜα

ρι α εν τω τα φω ζη του σα το α χραν τον σου σω µα

ε σκυ λευ σας τον Α δην µη πει ρασθεις υπαυτου υ πην τη

σας τη Πα ρθε νω δω ρου µε νος την ζω ην ο α να στας εκ

των νε κρων Κυ ρι ε δο α σοι οι
Ἦχος Πα



Ε ν Ι ορ δα νη βα πτι ζο µε ν σ Κυ ρι ε

η της Τρι α δος ε φα νε ρω ω θη προ σκυ νη σις του

γαρ Γεν νη το ρος η φω νη προ σεµαρ τυ ρει σοι α

γα πη τον σε Υι ο ον ο νο µα ζ σα και το Πνευ µα

εν ει ει δει πε ρι στε ρας ε βε βαι ου του λο ο γ το

α σφα λες ο ε πι φα νειςΧρι στε ε ο Θε ος και τον

κοσµονφω τι σας δο ο ξα α σοι
ἸωΣννου τοῦ Προδρϱµου. Ἀπολυτϟκιον.

Ἦχος ΔιΜ νη η µη δι και µετ εγ κω µι ι ι ων

σοι δε αρ κε σει η µαρ τυ ρι α τ Κυ ρι Προ οδ ρο µε

α νε δει χθης γαρ ον τως και Προ φη των σε βα σµι

ω ω τε ρος ο τι και εν ρει θροις βα πτι σαι κα

τη ξι ω θης τον κη ρυτ το µε νον ο θεν της α λη

θει ας υ περ α θλησας χαι αι αι αι αι αι ρων ευ ηγ γε

λι σω και τοις εν α δη Θε ον φα νε ρωθεν τα εν σαρ



κι τον αι ρον τα την α µαρ τι αµ τ κο ο ο σµ

και πα ρε χοντα η µιν το µε γα ε ε ε λε ος
Ἦχος ΓαΑ γι οι Α ναρ γυ ροι και αι θααυ µα τουρ γοι

ε πι σκε ε ψα σθε τας ασ θε νει ας η µων δω ρε

αν ε λα βε τε δω ρε α αν δο ο τε η µιν
Εἰς τὰ Ἅγια ΘεοφΣνεια, ΚοντΣκιον.

Ἦχος ΒουΕ πε φα νης ση µε ρον τη οι κ µε ε ε

ε ε νη και το φως σ Κυ ρι ε ε ση µει ω θη

εφ η µας εν ε πι γνω σει υµ ν ν τας σε Ηλ θες ε

φανης το φωωςτο α προ σι τοο ο ον
Ἦχος ΠαΟ σοι εις Χρι στον ε βα πτι σθη η η τε ε Χρι

στο ο ο ον ε ε νε δυ υ σα σθε Α λλη

λ ι ι ι ι α
(δὶς)

Τὸ τρϟτον



Ο σοι εις Χρι στον ε βα πτι ι ι ε βα πτι

σθη τε ε ε ε ε ε ε ε ε ε Χρι

στο ο ο ον ε νε δυ υ σα α σθε ε Α λλη

λ ι ι ι ι αΔ ο ξα Πα τρι καιΥι ω και Α γι ω Πνευ µα τιΚ αι νυν και α ει και εις τ ς αι ω νας τωναι ω νων

α µηνΧ Χρι στο ο ο ον ε νε δυ υ σα α σθε ε Α

λλη λ ι ι ι ι αΝ ε ε δυ υ υ υ ναα α α µιςΟ ο ο ο σοι οι οι οι οι οι οι οι εις

Χρι στο ο ο ο ο ο ον ε ε ε ε ε βα α

α
Νη

α πτι ι ι ε
Πα

βα πτι σθη τε ε ε ε ε ε ε

Χρι στο ο ο ο ο ο ον ε ε ε ε ε ε νε

δυ υ υ υ υ υ σα α α σθε ε ε ε ε ε ε ε



Α α α α α λλη λ ι ι ι

α α α
ΔϾναµις, Ὅσοι εἰς Χριστϱν, ἸωΣννου τοὐπϟκλην Ἀρβανϟτη.

Ἦχος ΠαΔ υ
Πα

υ υ υ υ υ να α α α α α α α α α

α α α α α
Δι

α α α α α α α α α Δυ

υ να α α µι ι ι
Πα

ι ι ι ι ιςΟ ο χο ο ο ο ο ο ο ο σοι οι οι εις

Χρι στο ο ο ο ο ον ε ε ε ε ε ε

βα α α α α α πτι ι ι ι ι ι ι

ι ι ι ι ι ι ι ι ι
Ζω

ι σθη τε ε Χρι στο

ο ο ο ο ο ο ο ο ο ο ο ο ο ο ο ο

χο ο ο ο ον ε
Δι

νε ε δυ υ υ υ υ υ

υ χυ υ υ υ υ υ υ υ σα α α σθε ε

ε ε χε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε Α
Πα

α

α α λλη η η λ



ι ι Α λλη η λ

ι α α α α α α α α α α α α α α

α α α α α α α α α
(ιδ΄ Ἰουνϟου ͵αϠϟζ ʹ , Ι.Α.)

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
Προκεϟµενον καὶ ἈλληλοϾϊα τῆς ἡµνρας.

ΠρΣξεων τῶν Ἀποστϱλων (ιθ´ 1-8). (Ζφτει τῇ Παρασκευῇ τῆς ΣΤ´ ἑβδοµΣδος
τῶν ΠρΣξεων).

Προκεϟµενον. Ἦχος βαρϾς. Ψαλµὸς ξγ´ (63).
Εὐφρανθφσεται δϟκαιος ἐν τῷ Κυρϟῳ καὶ ἐλπιεῖ ἐπ᾿ αὐτϱν, καὶ
ἐπαινεθφσονται πΣντες οἱ εὐθεῖς τῇ καρδϟᾳ. (ξγ´ 11)
Στϟχ. α´. ΕἰσΣκουσον, ὁ Θεϱς, τῆς φωνῆς µου ἐν τῷ δνεσθαϟ µε πρὸς σν, ἀπὸ
φϱβου ἐχθροῦ ἐξελοῦ τὴν ψυχφν µου. (ξγ´ 2)
Στϟχ. β´. Σκνπασϱν µε ἀπὸ συστροφῆς πονηρευοµννων, ἀπὸ πλφθους
ἐργαζοµννων τὴν ἀδικϟαν. (ξγ´ 3)

Ἦχος ΓαΕ υ φρανθη η σε ται δι καιος εν τω Κυ ρι ι ω και

ελ πι ει επ αυ τον και ε παι νε θη σον ται πα αν τες οι

ευ θει εις τηκαρ δι ι α
ΕἰσΣκουσον, ὁ Θεϱς, τῆς φωνῆς µου ἐν τῷ δνεσθαϟ µε πρὸς σν

α πο φο β εχ θρ ε ξε λ τηνψυ χη ην µΕ υ φρανθη η σε ται δι καιος εν τω Κυ ρι ι ω και

ελ πι ει επ αυ τον και ε παι νε θη σον ται πα αν τες οι

ευ θει εις τηκαρ δι ι α



´. Σκνπασϱν µε ἀπὸ συστροφῆς πονηρευοµννων
α πο

πλη θ ςερ γαζο µε νων την α δι κι ι ανΕ υ φρανθη η σε ται δι καιος εν τω Κυ ρι ι ω και

ελ πι ει επ αυ τον και ε παι νε θη σον ται πα αν τες οι

ευ θει εις τη καρ δι ι α α α αΠρΣξεων τῶν Ἀποστϱλων τὸ ἈνΣγνωσµα.Ἐν ταῖς ἡµνραις ἐκεϟναις, ἐγννετο ἐν τῷ τὸν Ἀπολλὼ εἶναι ἐνΚορϟνθῳ Παῦλον διελθϱντα τὰ ἀνωτερικὰ µνρη ἐλθεῖν εἰς
Ἔφεσον· καὶ εὑρὼν µαθητΣς τινας εἶπε πρὸς αὐτοϾς· Εἰ ΠνεῦµαἍγιον ἐλΣβετε πιστεϾσαντες; Οἱ δὲ εἶπον πρὸς αὐτϱν· Ἀλλ᾿ οὐδὲεἰ Πνεῦµα Ἅγιϱν ἐστιν ἠκοϾσαµεν. Εἶπν τε πρὸς αὐτοϾς· Εἰς τϟοὖν ἐβαπτϟσθητε; Οἱ δὲ εἶπον· Εἰς τὸ ἸωΣννου βΣπτισµα. Εἶπε δὲΠαῦλος· ἸωΣννης µὲν ἐβΣπτισε βΣπτισµα µετανοϟας, τῷ λαῷλνγων εἰς τὸν ἐρχϱµενον µετ᾿ αὐτὸν ἵνα πιστεϾσωσι, τοῦτ᾿ ἔστινεἰς τὸν Ἰησοῦν Χριστϱν. ἈκοϾσαντες δὲ ἐβαπτϟσθησαν εἰς τὸὄνοµα τοῦ Κυρϟου Ἰησοῦ. Καὶ ἐπιθνντος αὐτοῖς τοῦ ΠαϾλου τὰςχεῖρας ἦλθε τὸ Πνεῦµα τὸ Ἅγιον ἐπ᾿ αὐτοϾς, ἐλΣλουν τεγλЏσσαις καὶ προεφφτευον. Ἦσαν δὲ οἱ πΣντες ἄνδρες ὡσεὶδεκαδϾο. Εἰσελθὼν δὲ εἰς τὴν συναγωγὴν ἐπαρρησιΣζετο ἐπὶµῆνας τρεῖς διαλεγϱµενος καὶ πεϟθων τὰ περὶ τῆς βασιλεϟας τοῦΘεοῦ. ἈλληλοϾϊα (γ´). Ἦχος δ´. (Ψαλµὸς Ϟα´).

Ἦχος ΔιΑ λλη η λ ϊ ϊ α Α λλη η λ

ϊ ϊ ϊ ϊ α Α α α α α λλη η η λ

ϊ ϊ ϊ ϊ α



Δι και ος ως φοι νιξ αν θη σει και ω σει κε δρος

η εν τω Λι βα νω πλη θυν θη η η η σε ε ε ε

ταιΑ λλη η λ ϊ ϊ α Α λλη η λ

ϊ ϊ ϊ ϊ α Α α α α α λλη η η λ

ϊ ϊ ϊ ϊ α

Πε φυ τευ µε νος εν τω οι κωΚυ ρι εν ταις αυ

λαις τ Θε η µων ε ξαν θη η η η σ

σινΑ λλη η λ ϊ ϊ α Α λλη η λ

ϊ ϊ ϊ ϊ α Α α α α α λλη η η λ

ϊ ϊ ϊ ϊ ϊ α α α α α α α α α

α α α α α α α
Ἦχος ΔιΔ ο ξα α σοι Κυ υ υ υ υ υ ρι ι ι ι ι

ε ε ε ε ε δο ο ο ο ο ο ο ξαα α σοιοιοι



οι
Γρηγορϟου ΠρωτοψΣλτου. Ἦχος πλ. β΄.

Ἦχος ΠαΟ ι
Πα

τα α α α α α α α α α α α α Χε

ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ρου ου ου

ου ου ου ου ου ου ου Χε ε ρου ου βι ιµ µυ υ υ υ

υ υ υ υ υ υ υ υ στι ι ι ι ι ι ι

ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι µυ υ στι ι κω ως

ει κο νι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι

ι ι ι ι ι ι ι ζο ο ο ο ει ει κο νι ι ι ι

ζον τε ες και
Δι

αι αι αι αι αι αι
Πα

αι αι αι τη η

η η η η η η η η η η η η ζω ο ο ποι οι

οι οι οι οι οι οι οι ζω ο
Δι

ποι ω ω ω
Πα

ω ω ω ω

ω
Δι

Τρι α α α α α α α α α α α α α

α α α α α α α α α α α α α α α α

α
Κε

α α α α α α δι ι ι ι τον
Πα

τρι σα α α α



γι ι ον υ υ υ υ υ υ µνο ο ο ον προ σα α α α

α α α α προ σα α α α α α α δο ον τε ες πα
Κε

σαν την βι ι ο ο ο τι ι ι κη η η η ην
Πα

α

πο θω ω ω µε ε θα α µε ε ε ε ε ε ε ε ε

ε ε ρι ι ι ι ι ι ι ι µε ε ε ε ε ρι ι µνα ανΩΠα

ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω τον Βα α

α σι
Κε

λε ε ε
Δι

ε ε ε
Κε

ε ε ε ε βα σι ι

λε
Δι

ε ε χε ε
Πα

ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε βα σι

ι ι λε ε ε ε ε ε ε α α των ο ο ο λων υ

πο δε ξο ο ο µε ε ε ε νοιΤ αις α αγ γε ε λι ι καις α ο
Δι

ρα α α α τωως

δο
Πα

ρυ φο ρου ου ου µε ε νον τα α α α α α ξε ε

σι ιν Αλ λη λου ου ου ου ι ι ι α α α α α α

α α α α α α α α α α α α
ΛειτουργικΣ, ἸωΣννου Ἀρβανϟτη. Ἦχος Πα

Κ υ
Πα

ρι ε Ε λε ε η η σον



Κ υ
Πα

ρι ε Ε λε ε η σονΚ υ
κε

ρι ε Ε
Μ

λε
κε

ε ε η σονΚ υ
Πα

ρι ε Ε λε ε η η σον

Π α
Πα

ρα α σχ Κυ υ ρι ι εΠ α
Πα

ρα σχ Κυ υ ρι εΠ α
κε

ρα α σχ Κυ υ υ ρι εΠ α ρα
Δι

α σχ Κυ
κε

υ ρι ι εΠ α
Δι

ρα α σχ Κυ
Πα

υ ρι ι εΠ α
Πα

ρα α σχ Κυ υ ρι ι ε

Κ αι
Πα

τω πνευ µα α τι ι ι σΣ οι
Πα

οι Κυ υ ρι ι εΑΠα

γα πη σω σε Κυ υ ρι ε η η ι ι σχυ

υς µ
κε

Κυ ρι ος στε
Μ

ρε
κε

ω µα α α α α α

µ και
Δι

κα τα φυ γη η µ και
Πα

ρυ υ υ στη ης

µ
Ἕτερον ἀργϱν



ΑΠα

γα πη η η σω σε ε Κυ
κε

υ υ ρι ι ι

ι ε
Μ

ε ε η η ι
κε

ι σχυ υ υ υ υς µ Κυ

ρι ι ο ος
Μ

στε ρε
κε

ε ε ω ω µα α α α

α µ και
Δι

αι κα τα φυ υ γη η η η η

µ
Πα

και αι ρυ υ υ ηη η ης µ

Π α
Πα

τε ρα Υι ον και Α α γι ο ον Πνε ευ

µα Τρι
κε

α δα ο µο ου ου ου σι ον
Πα

και α χω

ω ρι ι στονΕ Πα

λε ον ει ει ρη η νης θυ σι ι αν αι αι

νε ε σε ε ωςΚ αι
Πα

µε τα τ Πνευ µα α το ος σΕ κε

χο µεν προς το ον Κυ υ ρι ι ονΑΠα

α ξι ι ι ον και δι ι και αι ονΑ Πα

γι ος Α γι ο ος Α γι ος Κυ υ

ρι ο ος Σα αβ βα α ω ωθ πλη
κε

η ρης ο ρα
Δι

νο ος



και η γητης
Πα

δο ο ο ξη ης σ ω σαν να εν

τοις υ υ ψι ι οις ευ
Δι

λο
κε

γη µε νος ο ερ
Δι

χο
κε

ο ο µε νος
Μ

εν ο νο µα τι Κυ
κε

ρι ι ι

Ω
Δι

σα αν να α α α α α εν
Πα

τοις υ ψι ι ι

οιςΑΠα

α α µη ην ΑΠα

α α α µη ηνΣ ε ε υ µν µεν σε ε Ευ λο

γ µεν σοι ευ χα ρι στ µεν Κυ υ υ

ρι ε και δε ε ο ο µε ε θα α α σ ο

Θε ο ος η η µων
Ἐτονϟσθησαν ια ʹ ιβ ʹ ͵βιβ ʹ , ἀντεγρΣφησαν γʹ Ὀκτ. ͵βιγ ʹ .
Ἀφιεροῦνται εἰς τὸν ἀγαπητὸν φϟλον καὶ ΠρωτοψΣλτην Ἀπϱστολον Καλ-
πακϟδην.

Ι.Α.
Εἰς τὰ Ἅγια ΘεοφΣνεια, εἱρµὸς τῆς θ΄ ᾠδῆς.ἸωΣννου Ἀρβανϟτη.

Ἦχος ΔιΜ ε
Δι

γα λυ νον ψυ υ χη η η η η µ

τη ην λυ τρω σα α µε ε ε ε ε νην η η µα



ας ε εκ τη ης κα α τα α α α ραςΩ Δι

των υ πε ερ ν ν τ το κ σ θα αυ µα α

α των Νυµ φη η η Πα να αγ νε Μη τερ ευ λο ο

γη η µε ε ε ε νη δι ης τυ υ χο ο ον τες παν

τε ε λ ς σω τη η ρι ι ι ας ε πα ξι ον κρο ο

τ µεν ως ε ευ ε ερ γε ε ε ε την

δω ω ω ρο ο ο ον φε ε ε ρο ο ο ον τε

ε ε ες υ υ υ υ µνον ε ευ χα α α

α ρι ι στι ι ι α α α α α α α α ας
Κοινωνικϱν, Πντρου Λαµπαδαρϟου.

Ἦχος ΒαρϾς ΖωΕ ις
Ζω

µνη µο ο ο ο ο ο ο ο ο ο ο ο ο

ο ο ο ο ο ο ο ο συ υ υ υ υ υ υ υ υ υ

υ ει ει εις µνη η µο ο ο συ υ νο ο ον αι

ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω
Μ

ω
Πα

ω ω ω αι αι αι ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω



ω ω ω αι ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω

χω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω ω

νι
Νη

ι
Ζω

ι ι ι ι αι αι ω ω ω ω ω ω ω νι ι ι ο

ο ο ο ο ο ο ο ο ο ον ε ε ε ε ε ε

ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε

ε ε ε ε ε ε ε ε ε ε σται αι αι ε
Κε

σται αι δι ι

ι ι ι
Ζω

ι ι ι ι ι ι χι ι ι ι ι
Πα

ι ι

ι ι ι ι χι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι

ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι χι ι

ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι χι ι ι
Ζω

ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ι ε ε σταιαι δι

ι ι ι ι ι ι ι ι ι και αι αι αι αι ε σται δι ι ι

ι ι ι και αι αι ο ο ο ο ο ο ο ο ο ο ος

Αλ λη λου ου ου ου ου ου ου ου ι ι ι ι ι ι

ι α α α α α α α α α α α α α α



α α α α α α α
Ἦχος ΠαΕ ν Ι ορ δα νη βα πτι ζο µε ν σ Κυ ρι ε

η της Τρι α δος ε φα νε ρω ω θη προ σκυ νη σις του

γαρ Γεν νη το ρος η φω νη προ σεµαρ τυ ρει σοι α

γα πη τον σε Υι ο ον ο νο µα ζ σα και το Πνευ µα

εν ει ει δει πε ρι στε ρας ε βε βαι ου του λο ο γ το

α σφα λες ο ε πι φα νειςΧρι στε ε ο Θε ος και τον

κοσµονφω τι σας δο ο ξα α σοι οι οι οι
Ἦχος ΔιΠ λη ρω θη η τω το στο µα η µων αι νε σε ως

σ Κυ ρι ε ο πως α νυ µνη σω µεν την δο ο ξαν

σ ο τι η ξι ωσας η µας των α γι ωνσ µε

τασ χεινµυ στη ρι ι ι ι ων τη ρη σον η µας εν τω

σω α γι α σµω ω ο λην την η µε ε ραν µε λε

των τας την δι και ο συ υ νην σ Α λλη λ ϊ α



Α λλη λ ϊ α Α λλη λ ϊ α α α
Ἦχος ΔιΕ ι η το ο νο µα Κυ ρι ευ λο γη µε νον

α πο τ νυν και ε ως τ αι ω ω νος
(δὶς)

Τ ο ο νο µα Κυ ρι ει η ευ λο γη µε ε

ε ε ε νο ο ο ον α πο τ νυν και ε ως τ αι

ω ω νο ο ος


